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63. ro¢nik MO Zadania uloh krajského kola kategorie B

(SutaZ sa konala v utorok 8. aprila 2014.)

1. V obore redlnych ¢isel vyrieste ststavu rovnic

z® + 6(y + z) = 85,
y? +6(z + ) = 85,
22 +6(x +y) = 85.

(Pavel Novotny)

2. Janko napisal na tabulu niekolko réznych prvocisel (aspoi tri). Ked s¢ital Tubovolné
dve z nich a tento stcet zmensil o 7, bolo vysledné ¢islo medzi napisanymi. Ktoré c¢isla
mohli na tabuli byt? (Tomas Jurik)

3. Nad stranami BC' a AB ostrouhlého trojuholnika ABC' st zvonka zostrojené polkruz-
nice k a [. Ozna¢me postupne D a E priese¢niky vysok z vrcholov A a C' s polkruznicami
k a | (vyskami rozumieme priamky). Dokézte, ze plati |BE| = |BD|.

(Veronika Hucikova)

4. V kazdom policku tabulky 8 x 8 je napisané jedno nezaporné celé ¢islo tak, ze kazdé
dve ¢isla, ktoré s na polickach simerne zdruzenych podla jednej ¢i druhej uhlopriecky,
st rovnaké. Sucet vsetkych 64 cisel je 1000, sucet 16 cisel na uhloprieckach je 200.
Dokazte, ze stcet ¢isel v kazdom riadku aj stipci tabulky je nanajvys 300. Plati rovnaky
zaver aj pre Cislo 2997 (Jaromir Sims3a)



